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‘2 8.1 WBI=mNxE X 551




']RZ':F'H"JW n

O i% a=(a1,a2), b= (b1,h) € R?, HRFENH

(a,b) = a1b1 + azba,

la|| = v/(a,b), cos < a,b>=
HERRHE:
1) (a,6) 20, B (a,0)=0 < a=9;
2) (a,b) = (b,a);
D (0 alwd), (@45 = (00 + 6

D i WRARLE—MBRE ()R xRS R




']RZ':F'H"JW n

o iQ = (01,0,2) b= (b17b2) € Rza EW% A—I_Exjj

(a,b) = a1b1 + azba,

lal| = (@, b), cos < a,b>=
HERRHRE:
1) (a,0)>0, B (a,a) =0 <= a=6;
2) (a,b) = (b,a);
3) (aa+Bb,c) = ala,c) + B(b,c), o, B €R.

D i WRARLE—MBRE ()R xRS R




'(CZEFB’\JV\] n

O & a=(a1,a2), b= (b1,bp) € C*, HRFREXH
(a,b) = a1by + asbs,
HERRHE:
}) (¢.e) =20, H (e,0)=0 < a=0;
2) (a,b) = (b,a);
3) (aa+Bb,c) = ala,c)+ B(b,c), a,B €C.

D E ARARLR—IBE (,):CxC .




'W R EBE X

K H 288 K L&M= 8], EFERE () H x H— K, {#15
Rz, v,z € H, a, f €K, JHE: ‘

1) (z,2)20, B (s,2)=0 < z=06; ({Efid)
2) 0= ), (B i)
3) (az+Py.2) = alw,2) + By, 2);  (HE—BITLHLHE)
FR (-,-) 39 H E—DRR, EXTRROLIESE B ITRRea.




'I*.I R EBE X

BEy € H, (z,y) BETF o WEMTHR.

WEreH, (v,y) BEFyHMHEmELEHSH, B

(z, ay + fz) = (ay + Bz, %) = a(y, =) + B(z,z) =a(z,y) + B(, 2);

6, 7) = (z,6) = 0.




'W A= 8] B9 6l

Rj{£15]x:(£la s‘SN) (7711 977N) ERNa E)‘(
@ Z&mk,

m (-, )2 RYH—PHA, lﬁ'ﬁRNE' — A=A
A STIRER S ZIVUERY. LE5h,

(am + By, 2) = Z(a&wm Gk = akackankck

= a(x, z) + B(y, 2).
EEP $:(§17°" agN)vy: (7717'“ anN)a R = (Clv"' 7CN)1 Of,BER-




| rrzann
@ XMER @ = (&1, 1 €n), y = (m -

uE A SHIENITE RS 2R, th5h,

N N N
(0 + By, 2) = > (cbk + Bne)Ce = Y &le+ B mile
k=1 k=1 k=1

= a(x, z) + B(y, 2).
EEP $:(§17°" agN)vy: (7717'“ anN)a R = (Clv"' 9CN)3 Of,BEC.




'I*.I A= 8] B9 6l

X;:Hi'fa—]' €r = (€1>€Qa i )a Y — ("177727 i ) & lza ES{
('/L'v y) = ngﬁka
k=1
BHIIE (-,-) 8 1 W—PAR, B 22— AR=(E.

A SHIENITER T ZIVUERY. 1EIh,

(0x+ By, z) = > (abk +Be)Cr = Y &l + B ) nklr
k=1 k=1 k=1

= a(x, 2) + B(y, 2).
EEP T = (519629"')3 U= (nlan2"")a = (Cla(?a"')a CY,)BEK




' A= e 5y 1
@ - XEA @ =2(),y = y(t) € Lo, b], EX

BRI (-, ) & L[a,b] B—1TARR, FEf L[a, b 2— AR

S SR R SIS, 1A,
b
(ax+5yaz)=/( 2(t) + By () 2(0) dt

:a/ t)z(t dt—}-ﬁf t)2(t) dt = a(z, z) + B(y, 2),

HP ¢ = (t), y=y(t),z = 2(t) € L?[a,b], o, 8 € K.




.lh%

O RM=TEAEX
O M= ErIfl
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‘g 8.2 WHMIPEm




'W*R?I‘EJE’\JES(

IRH B3 K LR Mt=iE], EFAEMRS () Hx H - K, #5
WERz,y,2 € H, a, B €K, #iE: ‘

1) (z,2)20, B (s,2)=0 < z=06; ({Efid)
2)0 o) =) (B i)
3) (az+Py.2) = alw,2) + By, 2);  (HE—BITLHLHE)
WFR (-,-) 39 H E—DRR, EXTRROLIESE B IRRRResa.




' SchwarzA & I\,

K H2ARTE, WNEE z,.yc H B

(z, y)|” < (z,2)(y, ).

g y#6, WER ek, B

0 < (z + ay, = + ay) = (z,z) + 2Re{a(z, y)} + |of*(y, ).

ma=-f%,m
- (2, )]

|z, y)|?

L

0.0) (y,y) >0,

Eit |(z,9)* < (z,2)(y, y)-




' SchwarzA Z& I,

K H2ARTE, WNEE z,.yc H B

(z, y)|” < (z,2)(y, ).

D E SSRUNKBLRHR o 5 y SEAE

W 2 a=(z2),8=wy), 7= (9. Hh*=0f B,

(Bz — vy, Bz —vy) = Bra—Blv]* = BlaB — [y|?) =0,
Ftt pz =~vy. BTl 2 5 y &MEHEX. RIKBKIL




WA= BB SE 2K

R HEAR=E, WNER ze H, X
]l = v/ (z, ),
mil -l 2 2 ERsEE.

HAFRBIE XA,
|zl >0, B ||z]| =0 < z=0.
EXp)

(az, ox) = ooz, ) = |a|*(z, z),

loz]| = |alll]]




WA= BB SE 2K

R HEAR=E, WNER ze H, X
]l = v/ (z, ),
mil -l 2 2 ERsEE.

TERBIIE || - |#HE=AFFIN. BSchwarz~FINAITF,
lz +ylI* = (z + y,z +y) = (z,2) + 2Re{(z,9)} + (4. y)

< (z,2) + Z(x,fv)%(y,y)% + (¥, y)

= (|l + lyl?,
AT (|2 + yll < =)l + [yl




'I’q A= (B B SE 2K

IRH Z2AM=E, WNER > € H, EX
2]l = v (z, z),

- 2 58— FRABARRSHNEH
teBY, MESE=SiE) (A, || - () 0 BARSHNESESE).

:p F ARTE—EEIEETa.




'I’q A= (B B SE 2K

R H2AR=E, NES v H, EX

]l = v/ (2, z),
il - [l 2 7 ERN—1EE FABEARNSHNSEEH.

LEAY, WEBESE (A, || - () 750 ARG RSB .

O i EEHIEST, schwar RERASH (2.y)] < llellllvl.




)

HSchwarz A&, L n — oo A7,
[(ZnsYn) — (2,9)] < (@0, yn) — (@, 00)| + (2, y0) — (z,9)|

= |($n —Z, yn)l 2l |(:C, Un— y)l
< lzn — 2[[llynll + lz|lllyn — vl

RAWSET N B R, B 0 =z, yo =y, BT

(@n,yn) = (2, y) (n — 00).




' Hilbert= 8] B9 & X

o SAREE, MRERRIESNIRES A&,
PR o RSedi. S HRAnssa#r o Hilbert2Sa). .




' Hilbert== [8] BY {5

@ RY,CN, 12, L?[a, b] 75 B BOAFAE X T B EHilbertZ/a).




' JE Hilbert== |8) BY {51

@ - Cla, IRBARR (2,y)
- . ERIRTIE, B SHilbert=Sa.

RIS FHEERZE

5 5
||x||=(/ |x<t)|2dt) .

SBEESHEEE .
b 2
d(x,y)=(/ Iw(t)—y(t)lzdt) :

(Cla,b],d) 528, FTLAAFA= 8] ZEHilbert=8].




'Ab%

SchwarzN &R,
AR ERSEH

AFRRYELL M
HilbertZ 8] §xE X 55
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‘2 8.3 WBlS5ia




'W*R?I‘E‘JE’Q%%&

IRH Z2AM=E, WNER > € H, EX
2]l = v (z, z),

il - [l 2 7 EBN—15E TABEARSHNSEEH

O F ARTE—ERWTTE.




‘W*R?iﬁlﬁ’ﬂﬁi%&

IRH Z2AM=E, WNER > € H, EX
2]l = v (z, z),

il - [l 2 7 EBN—15E TABEARSHNSEEH

Q MHSEEEa—ERANR=EEIE? BRLE b :

EMSEERE (X, ||-]) EREAEX AR, E:5:| EENIRIEFH?




WM EFI (KL= E)

& HERAR=E, WNER 2,y H, B

Il
(z,9) = Z(lz +yll* = ll= = y[I*).

BH ARRR=EH, (z,y) = (y,2). WER 2,y € H,
lz +yllI* = (2 +y,2 +y) = l|l=]* + 2(z,y) + [lyl*,
lz = yllI* = (2 - y, 2 —y) = ll=lI* = 2(z, ) + ll*,

LA ERTURRREDTS.




'*&%TE%E\’.(’EEEI‘E])

SERR=E, IINEE2z.yve H, B

1
(y) = Z(Il= + ylI?> = Nl = yll® +illz + iyl|* — ||z — iy|)?).

B H AERARTEH, (z,9) = (y,z). WER 2,y € H,

|z +ylI> = (z+y, 2 +y) = |lz]|* + (z,y) + (y. ) + [|ly]|*.
Iz =yl = (z —y, 2 — y) = ||lz]|* = (z.y) — (v, ) + ||y]|%,

|z +iy||* = (z + iy, +iy) = ||z||* —i(z,y) +i(y,z) + [|y]|°

|z —iy||* = (z — iy, —iy) = ||z]|* +i(z,y) — i(y, ) + |Jy]|*.




'*&%TE%E\’.(’EEEI‘E])

SERR=E, IINEE2z.yve H, B

1
(y) = Z(Il= + ylI?> = Nl = yll® +illz + iyl|* — ||z — iy|)?).

B H AERARTEH, (z,9) = (y,z). WER 2,y € H,

lz+yl> = |zl + (z,y) + (y,2) + ||ylI?,

—|lz = yll* = —lll® + (z,9) + (v, 2) — llyll*,

illz +dyl|* = illz))® + (2, y) — (v, ) +illy]|*

—il|lz — ay||* = ~illz|* + (z,9) - (y,2) — illy]l*.




'4%?@%‘%%']

g HEAR=E, WNESz,ye H, B

lz + yll* + [l = yll* = 2(ll=* + ll9]1*).

SEE =,y € H, HRTBERA1F,
lz+ylI° = (z+y,z+y) = ||lz|* + (z.y) + (v, 2) + ||lyl|°,

|z —yl* = (z —y, 2 —y) = ||lz|I* — (z,v) — (v, 2) + [|yl|*.




'EF??MﬁﬁifﬂU

g HEAR=E, WNESz,ye H, B

lz + yll* + [l = yll* = 2(ll=* + ll9]1*).




MEEEI AT

1Z(X [ - ) @Ese=iE). mREH| - (BRI TmELAsEN, 0
ZEEHAE— T ARS .

X REREZN., dHEZFz,ye X, 2L

1
(ZB, y) — Z(“w -+ y”2 - ”iU - y”Z)a
R 5L

D (2,2) =0, B (z,2)=0 <— z=10;
2) (y,7) = (z,y);
3) (@+y,2) = (2,2) + (3,2), (az,y) =a(z,y).

Hk(-,) & X ¢gRA, B ||z =/ (z, ).




MEEEI AT

N

12X, | - 1) @MESe=E. nREH|l - HRFATmEAREN, 0

JL
24
ZEEHAE— T ARS .

X REKETN., HMEFr,ye X, 2L
1 ; . : :

(z,y) = 7(lz + yll* = llz — ylI* +illz + sull* — illz — dul®).

AL

D (2,2) =0, B (z,2)=0 <— z=10;

2) (,2) = (z,y);
3) (s ta] =222, (ez,y) = als )

Hk(-,) & X ¢gRA, B ||z =/ (z, ).




MEEEI AT

- 1Z(X [ - ) @Ese=iE). mREH| - (BRI TmELAsEN, 0
. A

ZEEHAE— T ARS .

\;)D T EROSENEACR NS, ML E R 2R,




MEEEI AT

(CL0 1. 1I - ) TRAR=IE, HH 2]l = max [2(¢)].
< =) =1, y@t) =t, M
gt = I (e =i =t
T=
lzll =1, llyll =1, lz+yll =2, llz -yl =1,

R [z + ylI* + lle — yll* =5 T [|l=]” + [lyll* = 2.

FTLL €10, 1] BYSEAS e 47 T Az A .




MEEEI AT

1

- 1
@ - Hp# 287 (2P0, 1] ]| - [[p) FRARIR=E, HAP |lzll, = (/O |:z:(t)|pdt)p.

_]" t € [07 %)a
I

1, t € [3,1].

2
3__
lz+ylZ+llz—yl2=2"7 M 2(|=l+ [lyl2) = 2.

Hp+#2 Y, ,
3—§¢z

FRULS p#2 89 || - [l BT IRz AN,




' NG

O HRUEFK

O FiFmafsEN

O MEHFEIAR




